

花滑世锦赛双人滑短节目排名第二 “葱桶”组合陷入俄选手包围圈

北京时间昨日凌晨,2021年国际滑联世界花样滑冰锦标赛在瑞典斯德哥尔摩结束首日争夺。中国双人滑名将、两届冬奥会冠军隋文静/韩聪短节目比赛暂列第二位,前四名其余三席均被俄罗斯选手占据。

韩聪去年4月接受了髌骨手术,由于近几个赛季参赛数量有限,两人世界排名并不高,因此在倒数第二组出场。复出之战,两人沿用了此前备受好评的《给克鲁克的蓝调》,整套节目未见重大瑕疵,获得77.62分。

最后一组出场的博伊科娃/科兹洛夫斯基以精彩表现获得80.16分,力压中国组合排在首位。这对俄罗斯组合在北京冬奥周期进步明显,去年欧锦赛不仅首次登顶,还刷新了此前由“葱桶”组合保持的短节目得分纪录。另外两对俄罗斯选手米申娜/加利亚莫夫、塔拉索娃/莫洛佐夫短节目暂列第三、第四位。

赛后韩聪坦言,由于此前伤病没有完全恢复,这套短节目的编排时间并不充分,而本赛季的主要目标还是恢复伤病,为北京冬奥会做准备,“现在训练已经逐渐回到正轨上,通过比赛也能看到我的身体越来越好。这次比赛对我们来讲就是展现自己,去拼出自己的状态。”隋文静也表示,两人本场的表现还算不错,“有一些小失误,但作为本赛季第一场比赛,能够顺利发挥出自己较好的水平,还是很开心的。”



当日,在瑞典斯德哥尔摩举行的世界花样滑冰锦标赛双人滑短节目比赛中,中国组合隋文静/韩聪以77.62分的成绩暂列第二。

隋文静说,因为很久没出国比赛,此次世锦赛之旅对两人来说颇具挑战性,“但运动员都是战士,应该要挑战一切困难,不管是时差还是身体方面。站在赛场上就要身体力行,为国而战。”

上届世锦赛第四名、现世界排名首位的另一对中国组合彭程/金杨开场发挥不佳,彭程在滑行时意外摔倒,做后外点冰三周单跳时出现失误,导致单手扶冰。最终,两人以71.32分暂列第五位。

在较早进行的女子单人滑短节目中,中国队“独苗”、18岁的北京姑娘陈虹伊发挥可圈可点,晋级自由滑比赛。

女单共有39人参赛,短节目前24名可晋级自由滑。陈虹伊是第二次参加世锦赛,两年前,她在埼玉世锦赛中获得第19名。经过两年锻造,陈虹伊进步很大。本场比赛,她排在第九位出场,而此前的8名选手均出现失误。陈虹伊顶住压力完成了表演,以58.81分排在第22位。

据《北京晚报》

世预赛欧洲区

出师不利 荷兰惨败土耳其

本轮世预赛欧洲区首轮有不少冷门,而老牌强队荷兰输得更惨——缺少了范戴克和阿克等主力中卫的情况下,荷兰做客土耳其输了一个2:4,前北京国安前锋伊尔马兹上演了帽子戏法,成为自1980年当时西德球员克劳斯·阿洛夫斯以来,第一位单场面对荷兰上演帽子戏法的球员。

荷兰在46分钟的比赛过后一度0:3落后于土耳其。根据数据统计,仅用46分钟便0:3落后于土耳其队,创造了荷兰队自1961年以来的一个新纪录——这是橙衣军团自1961年以来最快的0:3落后(不包括友谊赛)。

而在比赛最后时刻,卡巴克送点,但德佩

主罚点球被扑出,德佩也成为了荷兰国家队自2000年来首位在常规时间内主罚点球被对手门将扑出的球员,上一位则是目前的荷兰主帅德波尔——他在2000年欧洲杯对阵意大利的比赛中,常规时间主罚点球被托尔多扑出。德波尔赛后对输球结果非常不满意,“我告诉球员们,这个比赛结果非常令人失望,我们必须把事情做得更好。在中场休息的时候,我感觉我们可以扭转局面。当我还在和我的助手们谈话,然后我转过身,我们就又丢球了,比分变成0:3。”“这是一个巨大的打击,我们比你们(媒体)更难受。我们也知道输球很糟糕,但我不需要眼含泪水站在这里。”

卫冕冠军 法国队首战搁浅

作为卫冕冠军,法国队在本次世预赛首战意外未能取胜,面对刚刚热身赛7:1大胜过的对手乌克兰,高卢雄鸡大热倒灶,他们虽然让对手零射正,但金彭贝下半场自摆乌龙,法国队无奈只能接受主场和乌克兰1:1战平的结果。

巴萨前锋格里兹曼在代表法国队第87场比赛中打进了34粒进球,这让他追平了特雷泽盖,“我总是在试着为球队竭尽全力,不管是进球、助攻还是抢球。通过艰苦的努力,我得到了这个追平前辈的机会,我对此感到很高兴。”

然而,最终的平局还是让主帅德尚有些遗

憾,“考虑到我们今天获得了比较多的机会,本来我们该在半场休息的时候就安全拿下比赛了。但下半场的时候,比赛的情况就变得艰难起来了。平局的结果令我们失望。”

乌克兰主帅舍甫琴科则对于球队的表现非常满意,“我们制定了一个作战计划,今天这个计划奏效了,因为我们尝试减少自己身后留下的空间,我们尝试限制住法国队最好的、最有天赋的球员。”“我知道我们必须要在比赛中受苦受难,我在赛前和球员们谈了很多,我说这是一场我们必须制定计划的比赛,并像团队一样去工作。我们很努力地去战斗并做到了,我们今天配得上。”

C罗哑火 葡萄牙小胜弱旅

上届欧洲杯冠军葡萄牙队和世界排名第一的比利时队昨日在世界杯预选赛欧洲区首轮全取3分,葡萄牙队主场以1:0小胜阿塞拜疆队。

由于受到新冠肺炎疫情的影响,葡萄牙队无法在真正主场安排比赛。队长C罗出面斡旋,这位尤文图斯超级巨星把葡萄牙队的世预赛主场比赛安排在尤文主场安联球场,尤文俱乐部还向葡萄牙队提供训练中心的全部设施。

这场比赛是C罗真正的主场,他在场上

很努力,但是面对弱旅没能取得进球,队友们也浪费了他的妙传。全场唯一进球出现在第36分钟,英超狼队中场内维斯右路斜传,造成阿塞拜疆队长梅德韦德夫自摆乌龙。

C罗是上赛季意甲最佳球员得主,本赛季在意甲射手榜领跑,但尤文的战绩不佳拖累了他蝉联意甲赛季最佳球员的可能性。“小魔兽”卢卡库成为角逐本赛季意甲最佳球员的大热门,这位国际米兰当家前锋帮助球队在意甲积分榜领跑。

世界第一 逆转战胜威尔士

昨日世预赛,卢卡库为比利时队首发上场,与德布劳内和默滕斯组成进攻搭档。贝尔在第10分钟送出直传,威尔逊为客场作战的威尔士队先拔头筹。

比利时巨星阿扎尔长期受到伤病困扰,他的弟弟小阿扎尔渐入佳境。小阿扎尔不仅在第22分钟为德布劳内扳平比分的进球送

上助攻,还在第28分钟用头球帮助比利时队完成反超。

默滕斯在第73分钟创造点球机会,卢卡库操刀主罚命中,这是他在国家队第90次出场取得的第58个进球。

本组稿件据澎湃新闻、《羊城晚报》、新华社



土耳其前北京国安前锋伊尔马兹上演了帽子戏法。



3月24日,法国队球员姆巴佩(前左)在比赛中。



3月24日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(左)在比赛中进攻。



3月24日,比利时队球员卢卡库庆祝进球。

李佳燊携18岁小将 晋级全运混双决赛圈

陕西全运会乒乓球预选赛在成都激战正酣,混双项目的16组晋级名单最终在3月24日夜里产生。此次比赛共119对混双组合报名参赛,根据规则取前16名晋级。辽宁有袁励岑/陈幸同、徐海东/王艺迪、梁国栋/李佳燊三对组合参赛,最终只有老将李佳燊携手18岁小将梁国栋一对组合晋级到了决赛阶段。

混双项目晋级名额少,而且是5局3胜制,所以留给球员调整的时间更短,稍有不慎就可能被拖入决胜局甚至翻盘。袁励岑/陈幸同组合爆冷出局,他们是被湖北队的习胜/孙艺祯组合击败,遗憾无缘全运会。习胜/孙艺祯都算是小将,本次赛事综合表现不错,连过三关呈现黑马色彩。徐海东/王艺迪组合首轮轮空,第二轮出战就被淘汰,击败他们的是湖南队的朱毅/赵阁组合,而这组合最终杀入到正赛。

梁国栋/李佳燊的组合在第三轮遇到了强手刘丁硕/顾玉婷组合,对方在赛前本来是被看好的,但是李佳燊带着梁国栋从一开始就打出了气势,横扫对手晋级成功,也成为本届全运会乒乓球混双项目辽宁的独苗。12年前,年少的李佳燊曾跟着队里的师姐李佳一同杀入全运决赛阶段比赛,而且最终拿到了第四名的好成绩。如今12年过去了,已经成长为老将的李佳燊,带着2003年的小将打全运会,用实际行动诠释了运动队中承上启下的重要性。

在其余的参赛选手中,最受关注的莫过于林高远/刘诗雯这对国手组合。即将迎来30岁生日的刘诗雯已经很久没有参加比赛了,所以比赛前很多球迷都关注她重回赛场的状态,能够恢复到什么情况。这是刘诗雯时隔一年多伤愈重返赛场的第一战,被问到跟上一次站在赛场上感觉有何不同时,刘诗雯笑着透露,上来就想跟人家握手,毕竟一年多之前的比赛,经常和对手握手,都要忘了和对手握手的感觉了。从两场比赛的实际情况来看,刘诗雯整体状态良好,综合表现可圈可点,速度快的特点仍然发挥得淋漓尽致。不过林高远/刘诗雯的组合搭配并不是很默契,比赛中有不少衔接失误。获得全运会混双决赛阶段资格的还有孙颖莎/梁靖崑、朱雨玲/朱霖峰、王曼昱/曹巍等组合。

接下来,辽宁的球员们必须迅速调整状态,在其余四个单项和两个团体项目中争取更多晋级到决赛阶段的名额。

辽沈晚报记者 王冠楠